

重庆的哥硬闯积水致两乘客淹死

事发时司机自顾逃命，已被刑拘，可能会被判六七年刑

“

一个年轻男子浑身湿漉漉地从地下通道跑出来，惊慌失措地喊救命。附近协勤见状，上前询问得知该男子是出租车司机，他的车在通道里被淹没，车里还有5个乘客没有逃出来……

5日清晨5点40分左右，这辆车牌号为渝B T2815的出租车，行驶至重庆龙头寺火车站宝华大道进站下穿道时，出租车司机竟无视警告，直接冲进了积水中，车子很快被积水淹没，导致2名乘客死亡，其中包括一名2岁的幼童。

”



协勤

跑出一男子大喊救命

5日早上7点多，记者赶到现场看见，宝华大道进站下穿道处，已经拉起了两道警戒线，分别有几名协勤看守。

“大概在早上5点40分左右，有个年轻男子浑身湿漉漉地从地下通道跑出来，惊慌失措地喊救命。”一位不愿意透露姓名的协勤回忆说，他当时询问该男子得知，这名男子是出租车司机，他的车在通道里面被淹没，里面有5个乘客没有逃出来。“我不会游泳，只有报警。”该协勤透露，他当时站在下穿道口往里看，出租车被淹得只剩车顶，不远处隐约看见好像还淹

母亲

“求你救救我的孩子”

“事发时我已几乎昏迷过去，但司机却自己跑了。”5日下午，记者在北部新区交警支队见到了幸存的乘客张爱玲和其家人，而年仅22岁的张爱玲是在出租车中溺水死亡的两岁幼童吴绍军的母亲，此时小张披着交通志愿者借给她的大衣，在亲友的陪伴下哭得几次昏了过去。

司机不听劝告冲进积水

据小张称，5日凌晨5时许，她们一家人，包括他们母子俩、孩子的阿姨林树珍和两个小姨，在张家湾坐上了一辆出租车，准备到龙头寺购买当天去酉阳老家的火车票。当时雨下得很大，他们乘于5点40分左右开到了龙头寺车站外，当车进到下穿道口时，虽然看到了路上的锥形警示桶，但司机还是直接开了进去，小张提醒司机里面可能有积水，希望他能倒车回去选别的路通行，但司机仍往前开。只听到“轰”的一声，车子果然冲进了积水中，当时就熄火停在了水里。

司机自顾逃命

这时，深达1米多的积

司机

“出了这样的事，我很后悔”

5日下午，记者在北部新区交警支队见到了肇事司机文辉，此时他的妻子女儿也赶到了支队探望，但被民警阻止。听到自己的失误造成两名乘客死亡的消息，文当即痛哭流涕。

记：为什么要开进下穿道？

文：当时因为雨太大，我也没看到有警示锥形筒，等我发现时，已来不及了。

记：为什么不把孩子救出来？

文：当时水不到几秒钟就漫进了驾驶室，我心里太害怕就先跑出来了。

记：知道两名乘客被淹死在你车里，你怎样想？

文：出了这样的事，我很后悔，不仅对不起死者家属，也对不起我的家人，希望他们能原谅我。

声音

律师：可能会被判6~7年

重庆万友律师事务所向律师介绍，该出租车司机在明知有危险存在的情况下，还让事情继续发生，属于过失犯罪，而在当时有条件帮助受害者的情况下，没有

采取任何施救措施，实际上已经构成了间接故意致人死亡的罪名，交通肇事应被判处1~3年，但再加上过失致人死亡，加起来可能会被判6~7年。

交警：司机因交通肇事被刑拘

5日下午，市公安局交通管理局召开新闻通气会，通报这起发生在宝华大道下穿道死亡2人的重大交通事故。

据北部新区交警支队赵志平支队长介绍，驾驶人文辉（2000年考取了A2驾驶证）系四川武胜人，5日凌晨5点多，驾驶渝B T2815出租车游走的背影一直哭喊“叔叔，叔叔……”

目前该交通事故仍正在调查中。

进展

死者亲属：将起诉司机和单位

两岁孩子吴绍军遇难，母亲张爱玲哭得死去活来！由于过度悲伤，张爱玲已有30多个小时没有睡觉也没有吃东西。昨日，孩子的舅舅表示，两名遇难者的尸检报告出来后，将会把肇事司机和出租车公司告上法庭，以期得到一个合理、公平的结果。

出租车公司：已给了三万元

昨日下午，出租车方——重庆睿拓投资公司相关负责

人邹丕华和两名安全员一起来到医院，探望张爱玲和受伤的家属。邹表示，公司高度重视此次事故，已连夜开会商讨了解决方法，公司已给予张3万元用于医药费和生活费的开销。

肇事司机：将被吊销驾驶资格

市交通行政执法总队执法处相关负责人昨日告诉记者，对肇事司机文辉的行为，将在交警部门审查结束后，移交司法程序处理，按规定，肇事司机将被吊销驾驶资格。

据《重庆商报》

雷人事件

他们结了离离了结……

结婚两年多，离婚复婚似乎成了家常便饭，前后分分合合共6次，前天，这对“冤家”第7次来到婚姻登记部门打算复婚，因男方已和他人结婚，女方不得不接受无法再复婚的现实，失望离开。

据郑州市金水区民政局婚姻登记处工作人员介绍，前天上午，一对衣着平常的中年男女来到颁证大厅，拿出携带的相关证件前来复婚，中年男子面露难色地说，这次他是被前妻逼着来复婚的，自己已和别人结婚，可前妻不相信。

查询相关资料后，工作人员发现该男子刘某去年3月已同另一女子结婚，不过，更多资料显示的是他与身边那

名30多岁女子间的“坎坷情路”：两人2005年4月结婚，2006年9月离婚，当年12月复婚，2007年1月离婚，当年5月复婚，当年9月又离婚……这次又准备复婚时，出现“意外”。

得知前夫确实已同别人结婚，中年女子看上去颇感失落。据了解，两人婚后时不时闹矛盾，一气之下离婚，冷静后又想复婚，如此反复，而具体原因双方都不愿多谈。

“婚姻不是儿戏，如果感情没有破裂，面对日常矛盾时应该互相多理解多包容，对待婚姻，希望大家还是慎重些为好。”工作人员说。

据《大河报》



给蟒蛇洗澡

记者在现场看到，受连日暴雨影响，江水已漫过朝天门水上派出所治安亭。

朝天门汽车站工作人员介绍，他们也无法劝阻市民。“上午才被他们骂了。”工作人员称，市民在江边玩耍属于个人行为，他们无从干涉。

据《重庆商报》

女子在江边给蟒蛇洗澡

5日上午，重庆朝天门码头一片汪洋。朝天门9号码头，数百市民来到江边玩耍，嬉戏，全然不顾身旁凶猛的洪水。过了一会，一名妇女扛着4米长的蟒蛇前来。

据饲养人张小姐介绍，蟒蛇生活在热带，但需要经常洗澡来放松身体。说着，张小姐把蟒蛇放下水，并轻轻抚摸身体，让它放松，但蟒蛇好像还是有些紧张，总想逃出张小姐的手心，张小姐不得不耐心地把它身上擦干净。

蟒蛇的出现，惊得周围市民四处逃跑，一名小孩不幸在人群中跌倒，满身泥水地回到母亲身边。“乱成一片了，也没人管管。”老大爷陈杨焦急地看着眼前的市民。

司机不堪妻子唠叨跳江

现在，汹涌长江中的游泳者基本绝迹——连日暴雨，水流混乱，游泳无异于找死。

然而，货车司机周先生横渡长江，却奇迹生还。原来，他“实在无法忍受”妻子持续一整天的唠叨，选择渡江到对岸“找清静”。

周先生今年45岁，湖北人，货车司机。妻子胡女士42岁，随车同行。

数天前，周驾驶货车驶上从宜昌来渝的货船。4日晨，货船行至重庆市郭家沱江段，受江水猛涨和水流混乱影响，货船在郭家沱对岸一处坝下避险。

当晚8时许，让船上所有不解的状况发生：周走出船舱后径直往船头方向跑，双手堵耳，摇头呼喊“我受不了了”。船员纳闷时，周妻胡女士走过来，用大家听不太懂的湖北话数落周。

“我要清静一下！”周再次堵耳，快步往船舷方向跑。接着，他跃入滚滚长江。

周先生被淹死了？当晚10时许，住江边的郭家沱街道居民贾某向市公安局水上分局唐家沱派出所报警，称有个操外地口音的男人刚从江对岸游过来，有些可疑。

可疑男子正是周先生。

据《重庆晚报》

公司要求应聘者懂鸟语

你会说“鸟语”吗？什么是“鸟语”？是“方言”？“鸟人”说的话？前天，网友在沈阳西部汽配城拍摄到的一则招聘启事，在论坛引起网友极大关注，争论点就是“鸟语”。原来，这家汽配公司在招聘要求中明确表明：应聘者必须懂得五门语言，“鸟语”就是其中之一，但没有解释。

在论坛上，网友“yuan-shenzx”贴出四张照片。描述说，当时他正在沈阳西部汽配城找工作，突然看到铃顺汽配公司门前贴着一张招聘启事，上面写道：本公司由于业务需求扩大，需要面对不同语种的客户，需招聘营业员两名，要求年龄18~25岁，未

婚女性，五官端正，肤白貌美，身高170cm以上；必须懂普通话、四川话、贵州话、云南话及鸟语……

前天，记者拨通该公司电话，对方证实公司确实贴出如上所述招聘启事。问及“鸟语”何解，接线人员表示是指“遛鸟时说的语言”。他告诉记者，公司所在地区遛鸟很受欢迎，要求懂得“鸟语”是希望营业员能通过这一个共同爱好和客人相处更好，为公司带来商机，“当然，其实不一定要懂，具体还是要经过面试才考虑是否录用，条件符合的话不懂鸟语也没关系。”

据《信息时报》